



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Житель Нефтеюганска стал фигурантом уголовного о причинении смерти по неосторожности**



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Нефтеюганска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, в один из дней мая на реке Большой Салым в Нефтеюганском районе подозреваемый, не имея права управления маломерным судном, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял моторной лодкой, не состоящей на учете и не оборудованной спасательными средствами. Кроме подозреваемого в лодке находились двое его знакомых, так же не имеющих право управления, одному из которых подозреваемый передал управление судном. В результате совершенных действий лодка перевернулась, подозреваемый смог добраться до берега, двое других мужчин до настоящего времени не найдены. Их поиски продолжаются.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Санкция ч. 3 ст. 109 УК РФ предусматривает ограничение свободы на срок до 4 лет, либо принудительные работы на срок до 4 лет, либо лишение свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1364034>